
 
 

č.j. G/2025/627 

   
Gymnázium Duhovka s.r.o. vyhlašuje 1. kolo přijímacího řízení  

do 1. ročníku středního vzdělání v oboru 79-41-K/81  (ročník prima) 
pro školní rok 2026/27 

 
Obor vzdělání 79-41-K/81 (gymnázium “osmileté”) – v denní formě 
Škola bude postupovat podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 
jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, a vyhl. č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu 
vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři v platném znění. 
 
Termíny přijímacích zkoušek:​
 
7. a 9. 4. 2026 – školní zkouška – písemná a ústní část (ředitel školy rozdělí uchazeče na jednotlivé termíny školní 
přijímací zkoušky a zašle uchazeči pozvánku nejpozději 14 dní před konáním školní části zkoušky). 
 
14. 4. 2026 – 1. řádný termín - jednotná zkouška 
15. 4. 2026 – 2. řádný termín - jednotná zkouška 

 
24. 4. 2026 – náhradní termín – školní zkouška (písemná i ústní část) 
29. a 30. 4. 2026 – náhradní termín – jednotná zkouška 
 

 
Předpokládaný počet přijímaných uchazečů:​
Obor vzdělání 79-41-K/81 (gymnázium “osmileté”) – v denní formě  - 46 žáků 
 
Místo konání přijímacích zkoušek: ​ Ortenovo náměstí 34, 170 00  Praha 7 - Holešovice v prostorech 
Gymnázia Duhovka s.r.o. 
Pozvánka na přijímací zkoušky bude odeslána nejpozději 14 dnů před termínem zkoušky (resp. 7 dní před 
náhradním termínem).  
Harmonogram v souladu s jednotným schématem zkoušek, přesné rozmístění do učeben a přidělené registrační 
číslo, pod kterým budou uchazeči zkoušku konat, obdrží uchazeč v pozvánce ke zkoušce. 
 
Způsob podání přihlášky: 
Přihlášku za nezletilého uchazeče podává jeho zákonný zástupce s jeho souhlasem. 
Zákonný zástupce má na výběr ze tří možností podání přihlášky. Pokud podá přihlášku elektronicky, získá maximum 
možných výhod, ale podat přihlášku může také listinným formulářem (tzv. tiskopis): 
 

1.​ Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identita). 
2.​ Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami (osobně v kanceláři školy, nebo poštou či datovou schránkou) 

 
Podrobný návod na podání přihlášky najdete ZDE. 
REDIZO školy: 600004821 
Přihlášku je možné podat od 1. do 20. 2. 2026 
 
Součástí přihlášky budou následující dokumenty: 

●​ Uchazeči prostřednictvím zákonných zástupců přiloží vysvědčení nebo výpis z vysvědčení či slovní 
hodnocení z prvního pololetí 5. ročníku v českém nebo anglickém jazyce  

●​ Uchazeči prostřednictvím zákonných zástupců, nejpozději v den, kdy se stane žákem Gymnázia Duhovka, 
s.r.o., přiloží doklad o ukončení pátého ročníku základní školy nebo rovnocenného zahraničního vzdělání  

●​ Jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, k přihlášce se přiloží doporučení školského 
poradenského zařízení (ke stažení zde) obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího 
řízení. Využití této možnosti je ale na uchazeči nebo jeho zákonném zástupci. 
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●​ Uchazeči s předchozím vzděláním v zahraničí, do přihlášky uvedou kontaktní adresu v ČR. Zároveň s 
přihláškou mohou podat písemnou žádost o prominutí jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka podle 
§ 20 odst. 4 školského zákona (vztahuje se na uchazeče, jejichž předchozí vzdělání proběhlo ve škole mimo 
území České republiky, ale nikoli v zahraničních školách působících v České republice) 

●​ U cizinců s dočasnou ochranou (dle zákona Lex Ukrajina) bude škola postupovat podle opatření obecné 
povahy MŠMT k přijímacímu řízení pro školní rok 2026/2027 č.j. MSMT-131/2025-32  ze dne 18. 11. 2025 
a podle zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na 
území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů:  

o​ Uchazeč společně s přihláškou doloží, že je cizincem dle § 1 odst. 1 Lex Ukrajina (kopií dokladu o 
dočasné ochraně nebo dokladu o povolení k dlouhodobému pobytu v souvislosti s ozbrojeným 
konfliktem na území Ukrajiny). 

o​ Uchazeči se navyšuje časový limit písemné zkoušky o 25 % a má právo použít překladový slovník.  
 
Forma zkoušek:  
Jednotná přijímací zkouška:  
jednotná  písemná zkouška z českého jazyka (60 min.) a matematiky (70 min.) - viz CERMAT.  
Písemné testy jednotné zkoušky může uchazeč konat dvakrát (a to i v případě, že podal jenom jednu přihlášku). 
Seznam pomůcek pro konání přijímací zkoušky: 
• Psací potřeby (modrá nebo černá propiska nesmí být gumovatelná a nesmí propíjet)​
• Rýsovací potřeby (dvě pravítka, úhelník, kružítko, tužka). 
 
Školní přijímací zkouška: 

●​ písemná zkouška z angličtiny 
●​ ústní část:  

○​ ústní zkouška z angličtiny,  
○​ assessment centrum ověřující studijní předpoklady (motivaci ke studiu, schopnost spolupráce, 

emoční zralost, samostatnost a sebeorganizace) 
 

Kritéria pro přijetí:  
Ředitel vyhlašuje kritéria pro přijetí, a to takto: 
Celkový výsledek přijímacího řízení se skládá: 

●​ Jednotná zkouška:  
Maximální možný počet dosažených bodů v jednotné zkoušce (zadává a hodnotí CERMAT): 

○​  matematika - maximálně 50 bodů (váha 30 % celkového výsledku), 
○​  český jazyk - maximálně 50 bodů (váha 30 % celkového výsledku).  

Prokazují se znalosti z obsahu Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání úměrného době 
vzdělávání. Škola do výsledku přijímacího řízení zohledňuje vždy pouze lepší výsledek testu z příslušného 
předmětu.  
Celková  váha výsledků jednotných zkoušek je 60 %.  

●​ Školní část: 
○​ anglický jazyk - písemná (10 %)  a ústní část (10 %), tj. 20 % celkového výsledku,  
○​ assessment centrum ověřující studijní předpoklady a motivaci ke studiu (20 % celkového výsledku) 

Celková  váha výsledků školní části je 40 %. 
 

 

2 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska


 
 
Pořadí uchazečů dle celkových výsledků:  
Celkové výsledky dle výše uvedených kritérií budou sečteny a seřazeny od nejvyššího (nejlepší) po nejnižší součet 
(nejhorší). Pořadí úspěšnosti v přijímacích zkouškách se vyjádří v bodech podle algoritmu vážícího bodového 
ohodnocení jednotlivých přijímacích zkoušek. Minimální hranice úspěšnosti není stanovena. Při rovnosti bodů 
rozhoduje lepší výsledek a) jednotné zkoušky (součet bodů z českého jazyka a matematiky) b) z angličtiny (celkový 
výsledek, tj. ústní i písemná část dohromady). Pokud ani toto pořadí nestanoví, tak bude přistoupeno k losu, kdy 
losování bude veřejné 7. 5. 2026 v 9:00 a zákonní zástupci účastníků řízení, o jejichž pořadí bude rozhodováno, 
budou pozvání předchozí den e-mailem. 
 
Úpravy podmínek: 

●​ Pro uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami budou podmínky přijímacích zkoušek upraveny v 
souladu s doporučením školského poradenského zařízení (včetně navýšení času na zkoušky konané v 
písemné formě), které musí být doručeno do školy spolu s přihláškou k přijímacímu řízení. 

●​ Přijímání uchazečů o studium s předchozím vzděláním v zahraničí: v případě osob, které získaly 
předchozí vzdělání ve škole mimo území ČR  bude škola postupovat podle § 20 zákona č. 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), a vyhl. č. 
422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání. Uchazečům, kteří získali předchozí vzdělání v 
zahraniční škole, se při přijímacím řízení na jejich žádost promíjí jednotná přijímací zkouška z českého 
jazyka. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání ve výše uvedeném  oboru vzdělání, ověří 
škola rozhovorem před tříčlennou komisí. Rozhovorem se zjišťuje schopnost uchazeče používat základní 
mluvnické a lexikální struktury v českém jazyce, přičemž vede uchazeč s pedagogickým pracovníkem školy 
rozhovor, který svým obsahem vychází z tématů dosavadního vzdělávání a zájmů uchazeče. Výsledkem 
rozhovoru je souhlasné či nesouhlasné stanovisko komise ke schopnosti uchazeče studovat daný obor 
vzdělání. V případě nesouhlasného stanoviska uchazeč nesplnil podmínku pro přijetí ke vzdělávání a 
nebude přijat. 

●​ Při přijímacím řízení se cizincům s dočasnou ochranou (dle zákona Lex Ukrajina) navyšuje časový limit pro 
zpracování písemných zkoušek o 25 %, uchazeč může použít překladový slovník.   

 
Informace ke školní přijímací zkoušce: 
Vzhledem ke specifiku školy (montessori pedagogika, výuka řady předmětů v anglickém jazyce) zařazujeme do 

přijímacího řízení i školní část:  

1)​ Zkouška z anglického jazyka: 
a)​ Písemná část - komplexní test z angličtiny:  

●​ poslech s porozuměním (úroveň A2) 
●​ čtení krátkého textu a plnění úloh 
●​ cvičení zaměřená na základní gramatické struktury a slovní zásobu týkající se běžného života žáků  
●​ okruhy: běžné konverzační fráze, předložky časové a místní, časy Present Simple, Present Continuous, Past 

Simple, There is/are, have/has, zájmena osobní, přivlastńovací, předmětná, stupňování běžných 
přídavných jmen a další.  

Hodnotí se porozumění, odpovídající odpovědi na otázky, použití vhodné slovní zásoby,  gramatická správnost, 
pravopis. Lze získat maximálně 50 bodů (váha 10 % z celkového výsledku). 

b)​ Ústní část - zkouška probíhá v anglickém jazyce bez použití češtiny formou strukturovaného 
rozhovoru: 

●​ krátký úvod (představení, pár slov o sobě, škola, zájmy, rodina) 
●​ konverzace s učitelem AJ na základě otevřených otázek (tematické okruhy slovní zásoby: volný čas, 

koníčky, škola a oblíbené předměty, rodina, přátele, prázdniny, cestování, jídlo, jazyky, zvířata, motivace ke 
studiu, četba). Otázky jsou koncipovány tak, aby učitel ověřil šíří slovní zásoby, schopnost komunikace a 
interakce, ale také i míru jistoty projevu a zvládnutí gramatiky - vyjádření přítomnosti, minulosti a 
budoucnosti, orientace v místě a čase pomocí předložek a příslovečných určení, vyjádření svých 
schopností a možnost, popis místa, objektů, porovnávání, uvažování.  

●​ popis obrázků 
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Hodnotí se užití slovní zásoby a gramatiky, výslovnost a vhodná interakce se zkoušejícím (jistota a plynulost 
projevu, jazyková pohotovost, schopnost rozvést myšlenku) podle stanovených kritérií. Lze získat max. 50 
bodů (váha 10 % z celkového výsledku). 

 
2) Assessment centrum ověřující studijní předpoklady 
(motivaci ke studiu, schopnost spolupráce, emoční zralost, samostatnost a sebeorganizace), zahrnuje 
aktivity hodnocené podle předem stanovených kritérií. Zvolená kritéria vycházejí z profilace školy směrem 
na montessori pedagogiku, důrazu na vnitřní motivaci studentů ke studiu, důrazu na skupinovou práci a 
schopnost kritického uvažování. ​
​ 
Aktivity a jejich hodnocení jsou tedy voleny tak, aby co nejlépe odpověděly na otázku, zda je uchazeč 
vhodným kandidátem ke studiu na tomto typu školy. Neklade si za cíl zhodnotit komplexní osobnost dítěte, 
ani objektivně posoudit charakteristiky měřitelné standardizovanými psychologickými testy. Neposuzuje 
celou šíři komunikačních dovedností nebo samostatnosti dítěte, posuzuje pouze vybrané aspekty zásadní 
právě pro studium na tomto konkrétním gymnáziu. Aktivity, které jsou připraveny odborníky s dlouholetou 
praxí, jsou vedeny a hodnoceny proškoleným týmem a probíhají ve stejném nastavení a za stejných 
podmínek pro všechny uchazeče. V průběhu aktivit se pořizují protokoly o  hodnocení. ​

 
Lze získat max. 80 bodů (váha 20 % celkového výsledku). 

 

Výsledky přijímacího řízení 
Dne 15. 5. 2026 zveřejní ředitel školy výsledky přijímacího řízení na veřejně přístupném místě ve škole a v 
informačním systému. Výsledky budou anonymně pod registračním číslem vyvěšeny na nástěnce před budovou 
gymnázia, dále budou zveřejněny na webu školy. 
 
Nahlížení do spisu 
V řízení zahájeném podáním žádosti o přijetí sdělujeme, že dne 9. 5. 2026 v 23:59 bude ukončeno shromažďování 
podkladů pro vydání rozhodnutí a v souladu s § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „správní řád“), uchazeči a jejich zákonní zástupci mají možnost vyjádřit se k podkladům 
rozhodnutí před jeho vydáním. V souladu se správním řádem, je možno nahlédnout do spisu před vydáním 
rozhodnutí dne  11. 5. 2026, v pondělí, v době od 12:00 do 15:00. ​
Zákonný zástupce má právo odvolat se proti rozhodnutí o nepřijetí v zákonné lhůtě do 3 dnů ode dne doručení 
tohoto rozhodnutí. Seznámení se s podklady pro vydání rozhodnutí a vyjádření se k nim je právem, nikoliv 
povinností. 
 
Nahlížení do spisu je možné po předběžné telefonické/e-mailové dohodě s office manažerkami: 
Marcela Rutová (tel. 241 404 217, 728 211 093, e-mail: marcela.rutova@duhovkagymnazium.cz)  
Michaela Klabíková (tel. 241 404 217, 602 727 668, e-mail: michaela.klabikova@duhovkagymnazium.cz). 
​
​
​
 
V Praze 28. 1. 2026​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Mgr. Petr Gazdík, v. r. 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ředitel školy 
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